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sok es gazdak tanácskozasa 
a gazdasági együttmiüködésről 

és községi választásról 
Talán első eset hosszu évek óta, 

a salontai kereskedők, iparosok és gazdák 
összeültek s egy közös tanacskozás keretében 
beszélték meg mindazon dolgokat, melyek 
mindhárom csoportot egyaránt érdeklik. 

Felesleges mondanunk, hogy az 
változása, a rossz gazdasági helyzet 
egybe mindhárom társadalmi réteget. 
tanácskozáson, 
testületnel, 

megbeszélték mindazon módozatokat, 
melyek mellett lehetséges volna az 
egységes gazdasági együttműüködés 

s valahogyan az az elv alakult ki, hogy kéz 
a kézben kell dolgozniok, ha egységes ered- 
menyi akarnak elérni. 

hozta 
Ezen a 

mely tegnap folyt le az Ipar- 

Bucuresti jelentés közli, 
esküvési per vádlottjai egyenként tiz tiz 

legyházat kaptak. Eszerint Precup 
ezredest, Nicoara Vasile őrnagyot, Flesario 

Octavian, Mesarosiu Stelan, Nicoara Nicolae 

kapitányokat, Baciu Tiberiu, Grigor Marian, 

Dordea Nicolae főhadnagyokat, Nastase 
Constantin és Nica Jon hadnagyokat, vala- 
mint Fericeanu Jenő és Orban Juliu polgári 

évi 

hogy 

idők 

val ugy a gazdák, iparosak, 

Szó került a talpasi hidról is s ugy ha- 
tároztak, hogy a vármegyei prelektust 
ják megkérni, tegyen meg minden lehetőt a 
hid mielőbbi felépitésére nézve, mert Salon- 
tának anyagi érdeke függ a hidtól, amennyi- 
ben üzeti szempontból a talpasiak 
vitalnak. 

Targyaltak még a közelgő községi vá- 
lasztásokról is, de ennek a megbeszélésnek 
még nincsen határozott jellege, amennyiben 

csak előkészitő megbeszélés volt. Ugyanis 
szó van arról, hogy a válásztások alkalmá- 

mint a kereske- 
dóők és a Magyar Part egvüttes erővel indul- 

al- 

nak a választási küzdelmekbe. 

biráság, a tiszteket megfosztotta rangjuktól, 

törölte a hadsereg kötelekeből és a polgári 

személyeket megfosztotta politikai jogaiktól. 

A vádlottak az itélet ellen felebbeztek. 

Az itelet kihirdetése után valamennyiöket át- 
vitték a fogházba. Bucurestiben a hadbirósági 

itélet iránt óriási érdeklődés mutatkozott. 

ererasroor érkvss 

Spanyolország véres vasárnapja 
Madridi jelentések közlik, hogy az or- 

szág több helyén véres szociáldemokrata tün- 
felések voltak. A tüntetés meglepetésszerüen 
kezdődőtt. Általános sztrájkba leptek a szoc 

demek. Kenyeret sem lehet már kapni. A 
rendőrség és a tünteték között nagy össze- 
csapások voltak, a hangulat forradalmi. 

6 évi. - 90 szám független politikai napilap 

össze a házasodni akaró leleket, 

SALONT A,1934. 
április 25. szerda 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

SALONTA PIATA UNIRII No 13.. 

A házasodási bizonyitványnak, 

nélkül az anyakönyvi hivatal nem 

amely 

adhatja 

a nemzeti 

szociálista jogászszövetség tervezete szerint 

a következő öt pontot kell tartalmaznia : 
1. Kerületi orvosi bizonyitvány a je- 

gyespár egészségéről. 

hogy lfajtiszták. Nem iajtiszta elemek 

fog- 

2. Kötelező irásbeli nyilatkozat a jegyes- 
pár részéről, amelyben eskü alait vallják, 

össze- 

miniszteri engedélyhéz házasodását külön 

kell kötni. 

ide gra-, 

elitelve az utolsó három évben 

3. A népjóléti hivatal igazolása, hogy a 

jegyesek nem állami támogatásból élnek. 

4. Erkölcsi bizonyitvány, amelynek iga- 

, hogy a jegyesek egyike sem volt 

legyházbün- 

tetésre. 

5. Abban az eselben, ha a jegyeseknek 

törvénytelen gyermekeik vannak, igazólni kell, 

hogy el tudják tartani a gyermekeket. 

lengyelországoi nagyha- 

Tiz-tizévitegyházatlkap- 
tak az összeesküvési per 

vádlottjai orszag reszére. Tehát Lengyelországot 

hatalomnak ismeri 

hogy az össze- személyeket tiz-tiz évi fegyházra itélte a had- 

nmnökének 

talomnak ismerte el a 
Népszövetség 

Genii jelentések igen érdekes hirt kö- 

zölnek. A Népszövetség két helyet tart fenn : 

egyet Szovjetoroszország és egyet Lengyel- 

nagy- 
el. 

Varsói jelentések szerint Barihou francia 

külügyminiszter Varsóba érkezett különféle 
szerződések megkötese végent. 

Barthou az ujságiróknak kijelentette, 
hogy Francia és Lengyelország között helyre- 

állt a békés jóviszony. 

.raratoteasaes 

Gróf Tisza István szobrát 
leleplezték 

Budapesti jelentések közlik, hogy gról 
Tisza István, Mágyarország volt miniszterel- 

szobrát ünnepélyes keretek között 
leleplezték. 

lörvény a német faj megjavitása 
érdekében 

Berlin. A házasságkötést Németország- 

ban a jövőben házasodási bizonyitványhoz 

Bkarják kötni. A nemzeti 
logászszövetség részletes tervezetet dolgozott 

szociálista német 

ki, amelyben arra a megállapitásra 

pékek 
ugy hogy ma már 
kenyeret 

jut, hogy négy lejes árban lehet kapni. 
a német faj megjavitása érdekében feltétlenül 

szükség van a házasodásnak külön engedély- 

hez való kötésre, 

enykenottéösésstetötelétylötérlstélezöféssslélöléés sésttévétél 

lLeszállitották a salontai 
mpékek a kenyér árát 
A konkurrenciális hatást a közön- 

ség érzi meg előnyösen. A salontai 
leszállitották a kenyér árát, 

egy kiló ifehér 

ötöt és fél, barnakenyeret 

Hogy mik voltak az árleszállitás 
belső okai, azt bizonyára tudja a 

mrsáa jis.



Házasságot ki ötött két 
féltestvér ... 

Kisfia miatt öngyilkos lett az aba 

Olyan szenzációs esetet, ami most fog- 

lalkoztatja a budapesti polgári biróságot és 
büntető hatósagokat még regényben sem 

igen lehet olvasni. 1908 ban történt, hogy! 

egy dusgazdag kereskedőcsalád egyetlen 
sarja, Föhler Józset meglátta a gyönyörü 
fiatal táncosnőt, Nielsen Grétét. A fiatalember 

aki még nem volt egészen huszonöt éves, 

első latásra beleszeretett a csodaszép táncos- 

nőbe. 

A szülők természetesen hallani sem 

akariak a házasságról és az apa haragjában ! 

kitagadással tenyegette meg fiát, ha dacolni 

mer akaratával. 

A tatalember azonban nem törődött az 

apai iilalommal s mivel nagykoru volt, meg- 

kérte Nielsen Gréte kezét, aki nem mondott 

neme. A házasság megtörtént, az apa bevál 

totta fenyegetéset, de a fiatalok nem bánták 

ezt sem. Az iltju férj állást kapott egy bank- 

ban, per-ze nagyon kis Ezetessel, miat kezdő, 

Nielsen Gréte ugy segitett a szükös haztar- 
táson, hogy eladogatta ékszereit, majd tánc- 

órákat adott. Egy év mulva kisliuk született, 

akit Róbert nevre kereszteltek. 

Bár sokat nélkülöztek, mégis megéltek 

valahogyan, amig be nem köszöntött a csa- 

pás, a lérjet a bankból elbocsajtottak. Napo- 

kon at alig volt mit enniök, ráadasul nem 

tudták a házbert sem fizetai s az előtt a 

veszéy előtt áltak, hogy kiteszik őket az 

uccára. 

Egy napon a fiatal téri eltünt hazulról. 

Eltünése után negyednapra egy bélyegnélküli 

levelet hozott a posta, amelyben a férj be- 

jelentette, hogy kislia écddekeben öngyilkos 

ugyancsak hozzájárult unokája házasságához. 

lesz. - Remélem - irta az asszonyhoz in- 

tézett levelében, - hogy ha meghalok, apam 

szive meglágyul s segiteni fog téged is s 

gyermekünket is. A level tartalma igaznak 

bizonyult. A fiatalembert, aki ekkor huszon- 
nyolc eves volt, halva találták egy kis szál- 

loda szobájában. Az orvosok megállapi- 

totiák, hogy veronállal megmérgezte magát. 

A szülők erre csakugyan 

velték a kis Róbertet. Menyüknek is egy 

keny összeget adtak, de meg kellett 

igérnie, hogy soha többé nem fog érdeklődni 

fia után és kivándorol az országból. A fiatal 

magukhoz 

' 
jelenté 

anya sirva bucsuzott el kisfiától és ismeret- 

len helyre elutazott. Egy kikötése volt csu- 

pán : átadta a nagyszülőknek egy leánykori 

arcképét azzal a kéréssel, hogyha a fiu felnő, 

adják oda neki. 

A nagyszülők fölnevelték Róbertet, be- 

vették a vállalatba, ahol igen hasznos munka- 

erőnek bizonyult. A fiatalember a mult év nya- 

ran szabadságot kapott nagyapjától és 

Nizzába ment üdöülni. Innen átrándult Monte 

Carloba is, ahol egy este a játékteremben 

megpillantott egy szép amerikai lányt, aki 

nagy tétekben nyert és veszitett. 

- Ki ez a szép angol miss - kérdezte 

a játékterem egyik tisztviselőjétől. 

- Dusgazdag newyorki bankár lánya 
- volt a válasz. A neve Firstein Maud és 
mint egyetemi hallgató Európába jött üdöülni. 

Róbert megtudta annak az előkelő drága 

Budapestre, ahol a fiat lakrben ehő, utja az 
iróasztalahoz vezetelt. osszehasontlotiák a 
két fenyképet s megdöbbenve állapitották 
meg, hogy a két kép ek ervan a szép 

nőnek az arcképe. 

Firstein Maud elmondotta, hogy anya 
1913 ban ment férjhez atylához, aki New. 

Vork egyik legismertebb bankárja volt. Em. 

megkerte a szép miss kezét, mire a lány ékszik nagyon jól rá, atyia mesélte lelesége 1 
táviratilag kérte apját, egyezzen bele a há- halála után, - hogy anyja amikor megismer. 1 
zasságba. Firstein bankár kábel utján kért kedett vele, elmondotta, hogy Budapesten 7 
információt a fiatalemberről és miután a leg- 

jobb információkat kapta családi és vagyoni 

helyzetéről, beleegyezett a házasságba. 
A fiu is táviratozott nagyapiának, 

szerencsétlen házasságot kö ött, férje meghalt 
és ekkor vándorolt ki Amerikába. 

Mindezekből kiderült, hogy ők ketten 

féltestvérek s a törveny értelmében nem lett 

volna szabad házasságra lépniök egymással. 

Közölték az esetet a nagyszülőkkel, akik ügy. 

aki 

A párizsi magyar követségen diszpenzacióval 

esküdtek meg, ezután nászutra mentek Ma- védet hivattak. Ez azt a jogi tanácsot adta, 
gyarországra. hogy nyomban inditsák meg a házassag 

Az uton Róbert elbeszélte a lányra", megsemmisitésére irányuló eljárást s kereset. 1 
hogy anyját sobasem látta, csak tényképe ben mondjanak el miadent őszintén ugy, m 
van róla a birtokában. A tfiatalasszony reti- ahogy törént. A hatalok azonban vonakod. j 

küljéből kivett egy tenyképet s megmutalta tak meghatalmazást adni az ügyvédnek, a 7 
az urának. 

- Lássa ez az én anyám, sajnos évek- 

kel ezelőtt meghalt, ez leánykori fenyképe. 

A Hatalember ránézett a fenykepre és 

elkiáltotta magat : 

nagyszülőknek pedig nincs joguk a házasság 

megsemmisitésere eljárást iaditani. Az ügy. 

véd azt a megoldást választotta, hogy érte. 

sitette az ügyészséget - a féeltestvérek tör 

vénybe ütköző házasságáról. A nagyszülők 

- De ez a fenykép ugyanaz, ami olt- ezzel elérték azt, hogy most már az ügyész mi 
hon az iróaszialomon van. ség tesz inditványt - a házasság megsem- bo 

Rossz sejtelmekkel tele érkeztek meg ' misitésere - a budapesti törvényszéknel. 

égjétk tllstovleltlsl lllételéullév lévséléléllvésétötötélésééöéééli tedtélelöéltöévéltvllévlöélölllévbtétvlötvlötélölltétététévétévétévéttöltel 

Szedik a rádiódijakat Inspekció a salontai egi 

A salontai postahivatal a levél- ; i ha: 

kézbesitők utjáu szedeti be a rádió- nóstahivatalban 837 

előfize ési dijakat. Akik tehát nem Dr.Boieriu postaigazgató S-lontán 
akarnak kellemetenséget, helyesen járt és az itteni postahivatalban a 
teszik, ha radióelőtizetési dijaikat szokásos inspekciót végezte. A tapasz- 
kifize:ik. : taltak felett legnagyobb elismerését 

fejezte ki Bitea Emil póstatönöknek, 
akinek agihtásaról, hozzáertéséről a das 

Megbhukott az amerikai 
pénzügyi politika 

Mashingtoni jelentések közlik, hogy 
Roosewelt beismerte, hogy aranyvásárló po- 
litikája és ezzel kapcsolatos pénzügyi tervei 

legnagyobb mértékben és lege őnő 
sebben győzödött meg a város közön 
sége. 
nönsttottosötvsöéésölálöézsllvltánvöévétátétolélölöééétől 

D CFR. átirata Salonta 

lejte 

ker 

ipar 

csulos kudarcot vallottak. Ugylátszik, már 
Amerikában sem mind arany, ami fénylik, városához 
olitt is érezni a világválság katasztrófalis ha- , 
tásat. A CFR igazgatósága Salonla 
eeert városához átiratot küldött, melybel 
cá i innánál !1 ljelszóitja a várost, hogy a lebontol olcs. 

Vásároljon Rubinnénál épületet 5 napon belül állitsa visszá egés 
épüle etről Két méter széles, erős kézimunka tüll á Az átírat arról a kis 

100 lei. Csipke beiétek 4 leitől feljebb tes ités ktárral a eől ' : z emlitést, mel az áruraktár i1 
Gyermek trikók, zoknik. Férti trikóingek, szemben s y 
u. sz. gyermek trikóingek. Dorco gumi- i éyi 
talpu cipők minden számban A legfino- Me 

mabb gyermek szandálok kaphatók. Hlva 
rmek szandalo kapbatók [Preisz Fülöp sirkőavatása 

Miért marad ki a Sfr. 
Vasárnap delelőtt avatták fel néhő 

Preisz Fülöp sirkövét. Dr Nébel főrabbi i 
tői szárnyaiásu beszédet mondot". A sirk 
avatáson az elhunyt családja, hozzatartozól 

: 

Regele Carol (Váradi-ut) okonai és barátai nagyszámban vettek részt 

A városi vezetőség szigoru ren: 
delkezést adott ki ez uccák öntözésére 
nézve s szomoruan kell tapasztalnunk, 
hogy a Sr. Res, Carol (Váradi-unak) 
csak az elején öntöznek, de a végén 

tolg 

ts0p0 

Városi szolgáknak 
nem jár nyugdij 

már nem. Mi az oka ennek? Salonta város vezetősége az országó ba 

......... 
As : közlik, hogy a városi szolgáknak nem 

Leszállitják az italmérési yszd mzettl 
akik éveken át lapes 

özi 

A szolgák tehát, 
a nyugdiilletéket, most elestek attól, 
nyugdijat kapjanak. 

illetéket? 
Bucuresti jefentések közlik, hogy! 

a kocsmárosok népes köldöttséget 
szállónak a nevét is, ahol az amerikai lány 
lakott. Megismerkedni vele nem volt tulnehéz 
feladat. Az ismeretségből szerelem lett. A Hu 

ár re 

Hirdessen menesztettek a pénzügyminisztériumba 
és kérték, hogy a kocsmai italmérési 
engedélyek illetékét szállitsák le. az lz Uság-1a 



az 
zxaoztsé a 

7 

ák 
ép 

Budapesti tudósitónktól. 
1. Nyitás: majus 4 én pénteken, eltérő leg a régebbi szokástól, amikor 

Vásár? 
A családi élet szeretetét logia szimboli- 

zálni a Nemzetközi Vásár gyermek-csoportja, szombaton amely játékkertszerü elrendezésével, gyermek- 
ge 

, ; ; ; ; 
nyilott. Fontos azért, hogy a szombati napot övő-cserkésztelepével és minta óvódájával 
az üzleti forgalomnak már megnyerjek. egyike lesz a vásár legkedvesebb részeinek. Zárás : május 14 én, hétfőn. A kereskedelmi miniszter védnöksége 2. A vásárra jelentkezettek száma eddigz mellett a MÁV szervezi meghaladta a másfélezret. A vásár területét 

meg a Nemzetközi 
Vásar idegenforgalmi csoportját, amelyen fel- en ennekfolytán 25 százalékkal megnyagyobbi- vonulnak a magyar nyaralók, a vidéki váro- elt tottuk. Ennek dacára a kiállitók egy részének sok és a legnagyobb magyar és külföldi köz- al. teljes helyigényét a vásár vezetősége már lekedési vállalatok összes magyarországi te- nem elégitheti ki. 
lepei. ta, 3. A pavillonok épitése lendületes tem- Rendkivül kedvelt része lesz a vásárnak 

póval folyik. Kb. ugyanannyi pavillon épül, i e 

, a magyar borkert, ahol a homoki karcostól 
mint amilyen nagy az Iparcsarnok és a mel-ei 2), lette epült Kiscsarnok. A vásár eddigi terü- ; az őtputtonyos tokaji as uig az összes ma- lete kereken majdnem 100,000 négyzetméter, a amelyből a beépitett terület 30.000 négyzet- éee 7ug. A pavillonok stilusa modera a TizéVi fegyházra itéltek 2y mult evitől eltérő kivülről nemes vakolattal, há i itá e üvegezve és padlózva épülnek fel. A pavillo- bár közvetlen bizonyiték n nok elhelyezésénél a legmesszebbmenő gond- i ő dal vigyáznak a parkterületre. Ezt Déva. Hanes a hatalmas Nicolae neagrai S műszaki feladatot a vásáriroda négy hét alatt móciiu ailott apagyilkosság vádjával m bonyolitja le, mert a részletmunkák mir nóo- a dévai törvényszek előit. A fut apja, napokkal ezelőtt, a vállalkozók telepein elő. Hanes Todor verte és bosszut forralt keszitettek. 

ellene, sőt enyjával megallapodtak, 4. A vásár tartalna a magyar ipar hogy nem artana az öreg Hanest egyeteme : a legnagyobb 
haziiparosig, 
gazdaságnak 

megvterni. 1933 novem 
ki foglalkozasára cseb amely kapcsola- indult csebreivel egy 

gyartól a legkisebb 
de helyet kap abban a mező 
az a része is, 

ber 4-én Hanes, 
res volt, utnak 
masik társával án los reszben az iparral és az exportkereske együtt. A hunyadmegyei Bulzesti köz- 

a delemmel. ; ség határában egy bekormozott arcu 
sét csoportjai : lőbe ütöte. Hanest kórbázba szálli- Rendkivül erős Magy 

dasagi jellegének megfelelőleg az élelmiszer s0port, amely a keksztől, konzervektől és lejtlermékektől kezdve a boron és pezsgőn keresztül felőleli még a hentes. és csokoláde ipar termekeit is. 
Inpozáns lesz a vas- és gépipar, vala- az elektromos-ipar, amely teljesen meg- ölti a Kiscsarnokot es a 

arország mezőgaz. 

100 
Belgrádi jelentések szerint a Szerajevó 

miai 

t 
nagycsarnok egy melletti Kakanje község szénbányájaban bor- "észét, valamint a külterületet. zalmas robbanás történt. Felette impozáns lesz a magvac butor- 

, 
Eddigi jelentések 100 halottról számol- 

Ipar, amel y a legtinomabb mübu orto) a leg- nak be, de valószinüű, bogy sokkal több 
olcsóbb kommerc fehérbutocig a butoripar bányász pusztult el. egész skalajat felőleli. 

Minden bizonnya szénpor gyulladás 
A textilfeldolgozó- és ruházati iparok 

foglaljak le ma- 
amely külön e célra 

08 megtartatni, rend ivül ványosnak igérkezik. 

okozta a rettenetes szerencsétlenséget Ötszáz 
4z Iparoscsarnok központjat 
Muknak és a divatrevü, 
itett szinhazban ! 
át Miknek van aláirás 

Borzalmas ba 

tivo iták pácfillérért végigkóstolhatók. Központi elhelyezést tognak kapni a ma- Uyar vezető képviseletek vásari kirendeltségei, amelyek a vásárral kapcsolatos üzleti és ide- 
genforgalmi átutalások lebonyolitásában 
fontos szerepet játszanak. 

A városlakó polgárság családi kertjének kiegészitő része: az apróállat és baromlti. Ezért a vásár külön fajbaromfi és apróállat- 
csoporiot is rendez, amelyben a baromfiakon 
kivül a beszélő papagájtól kezdve az apró prémállatokig erdekes látnivalókban lesz ré- sze a csoport látogatóinak. 

A hasznos magyar közüzemek közül is- 
mét felvonulnak az elektromos müvek, a gáz- müvek és a dohányjövedék. 

* 

A vásárral kapcsolatos mindennemü fel- 
világositás és mintavásári igozolvány Lakatos Györgynél, a vásár képviselőjénel kapható. 

mera 

egy apnagyiikos 
em volt a 

mócfint, 
felt elkövetésére 

tották, ahol két napala t kiszenvedett. A csendőrök a fiut előállitották, akitől vallomást csikartak ki A törvényszék tárgyalásán a vád nem nyert beiga- 
zolást, a fiu tagadta terhére rótt Cselekményt, a bekormozoti képü támadóban sem az akkor még eszmé- letén lévő apa, sem társa nem ismer- ték fel a vadlott fiu alakját, aki a gyilkosság idejére alibit igazolt. A törvényszék Hanes Nikolaet ember- ölés büntettében mondotta ki bünös- nek, 10 évi fegyházra itélte. 

nyarobbanás 
halottal 

bányászcsalád él a jegnagyobb bizonytalan- 
ságban s várja a mentésről érkező hireket. 

A bányászok a hátramaradottaknak 
gyüjteni akartak, de a kormány nem engedte 
meg. Sándor jugoszlav kiraly 100.000 dinárt 
adományozott az eletüket vesztett banyászok 
hozzátartozóinak. 

eratorvete 

Biroul Militar al Comunei Urbane Saonta 
Rendkivül nivós lesz a bőr- 

Igozó-ipar. 
Az épitőipar ujdons 

és bőrfel. jogosultságuk ? 
Salonta város vezetősége minisz ágait külön csoport iab 21 teri leiratot kapott, melyben kérik 

bemutatni. 
azon hivatalnckok névsorát, akik az s Erdekes lesz a kerámia- és üvegipari akták alairására jozo ultak. Oport. 

1 

Állami lanitlól 
l 

gyülése 
Salontián 

A Salontakörnyéki állami tanitók 
gyűlést tartottak melyen a tanitókat 

A vegyészeti csoport és kozmetika szin- ivonul a vásárra. 
Hosszu idő óta először 

hn az az autóipar, a mag 
és magyar motociklik. 
elentkezett ebbe a 

i nemzetközi autókiálli 
kzes Nem zetközi Vásárt 

i 

lén k 

Vesz részt a vá- 
yar karosszéria- 
Számos külföldi 

csoportba, mert a 
tási központ a bu- 
hivatalos nemzet- i 

ben. 
1934. aprilis 27.én 

Hirdetmény 
Tudomására hozzuk az összes 1913. év- 
zületett ifjaknak, hogy az idei sorozás 

(csak egy napon) jesz a 
Magvar Haázban." Kezdete reggel 8 órakor. 

Miaden ija iszlán és teljesen józan al- 
bon jelentkezzek a bizottság előtt. 
Salonta, la 21 aprilie 1934. 

BIROUL MILITAR. 

apo: 

ygy ; 

Román-magyar tárgyalá- 
sok a közös vámhivatai 

ügyében 
Ismeretes a közönseg előtt, 

5 M i A 
hogy ugy 

; 
érdeklő fontos ügyeket tárgyalták meg. a roman, mint a magyat kormány részéről 

autókiállitó hellyé minősitette erre az Igen sokan vettek részt a gyülésen, ! régebben az az óhaj merült fel, hogy Köte- 
e 

melyet banket követett a Korona gyánban közös vámhivatal létesüljön. 

;. 

. . [ r ü 
tár- 

! A házipar és kézmüipar, amelyet a vá- vendéglőben. Kitünő a konyháról és gyelek egr et ks,a, a, 
a dezősége évek óta különös gonddal italokról Gyulai János és Bődi Sándor Debáu János rendőrtőnök és Barbat Titus 

1smét gyarapodva, uj szinekkel gazda- gondoskodtak, A bankett után ünnep- at 08 a látóközönség elé lépni. lség volt a Breban óvódában. 
határrendőrségi főnök v 

I gyaláson. 
esznek részt a tár-



SÁGOKBÓL! 

1 

Törekvés-Vasas 2:1 (t1) 
Vasárnap délután a salontai Törekvés 

latta vendégül az ulonnan alakult oradeai 

Vasas csapatát. A Törekvés uj játékosokat 

szerepeltetett a bevonulok helyett és ez na- 

gyon meglátszott a csapaton. Hiányzott az 

összjáték, a lelkesedés. A játek lassan indul 

bizonytalanság mindkét o'dajon. A Vasas 

jó nehányszor meleg helyzetet teremtett a 

Törekvés kapu előtt, de Szentmiklóssy mindig 

ügyesen mentett. Az első felidőben Patócs 

megszerzi a Törekvés vezető gólját, melyet 

a Vasas hamarosan egyenlitett. 

A masodik félidőben beáll Szilágyi, a 

Tőrekvés kitünő jobbszélsőja és 
a közönség 

tőle várja a játék javulását. Azonban rajta is 

meglátszott a tréninghiány. Egy letutásból, 

amit a Törekvés vezetett, Zuh megszerzi a 

győztes gólt. A Vasas szépen játszott, csak 

a csatárok kapu előtt 1ul. kombináltak és 

eredmenyt nem tudtaketemi.
 

A Törekvésből kitünt igazi lelkes
 játéká- 

val Patócs (ő a régi jó volt), Bagosi és 

Szentmiklóssy. Rosenberg biró jól bir
ásk 

. 

CFR (Bucuresti) -Universitate 1:0 (0:0) 

Szombaton játszották le a mérkőzést Bucu- 

restiben, mely váratlanul az egy
etemiek vere- 

segével vegződött. A gólt a masodis félidő 

44.ik percében Barbu lőtte. 

Upest-Ferencváros 2:2 (2:0). A mér 

közést 20000 néző előtt játszották le. Az Uij- 

pest volt az egész mérkőzés ide
je alatt a ke- 

esebbet támadó fél és az első félidőben mé- 

gis neki kedvezett a szerencse. 

felidő elején a Ferencváros hamarosan
 egyen 

litett. 

Hungária-Szeged FC 3:1. 

Atuila-Bocskai 3:0. 

Budai 11-I1III. Ker. FC 2:1. 

Somogy-Nemzeti 1:1. 

ÜGYES varróleány ielvétetik Kártyás 

női divatszalonjába. P. Unirii (Toldi-tér) 13. 

Óriási választék 
TAVASZI UJDON. 

odott.! 

A maásodik 

egy méter szintartó prima 

- INGZEFIR 

egy méter szinmtartó 

FRANCIA DELEN 
[ 

Sz 

HIREK 
. 

l 

- Anyakönyvi hirek. A salontai anya- 

könyi hivatalban a mult béten a következő 

bejelentéseket eszközöltek: Született: 

Gyula, Kator Elisabeta. Hazasságot 

Salaru Teodor-Szücs Irma Aurica. 
Meghalt : 

özv. Tenkei Sándorné szül. Bagosi Sara 35 

éves. özv. Nistor loan szül. Laza Teodora, 

Gellén Józsei 6 hónapos, Oláh István 
17 éves, 

Boros 
kötött: 

E A ref. Nőszövetség vasárnap, ápr. 

29-én rendezi meg ez idenyben első kávé- 

delutánját, amelynek ismeretesen kellemes 

műsorát lapunx szombati számában hozzuk. 

Az Altarul jólsikerült táncos tea- 

estélyt rendezett a Kereskedelmi Körben. 

Szépszámu közönség jelent meg, mely jó 

hangulatban mulatott. 

- Rendelet a CFR kalauzokról. A 

ezentul cujkat és bort nem ihatnak, hagymaát 

és foghagymát nem ehetnek, ha szolgalatban 

vannak. A kalauz köteles frissen borotvalva, 

tiszta cipőben és ruhában megjelenni 
a vo 

naton. Ezenkivül minden kalauz egy héten 

egyszer fürdeni köteles. z 

- Estély a Kaszinóban. Az NSC, Tőö- 

rekvés, relormátus itjusági egyesületek és 

geépkocsivezetők táncestelyt rendeztek a Ka- 

szinóban. Kormos Béla ismét kitett magáért. 

- Kondacs György, csizmadia iparos 

25 éven át volt városi önkéntes tüzoltó ma, 

kedden este 9 órakor tartja meg 50 éves há- 

zassagi evfordulóját a Fóhn fele étterem kü- 

lön helyiségében. 

A Szabó Dezső matiné. A ret. Leán
y- 

egylet vasárnap Szabó Dezső irodalmi mati 

nét rendezett. Nagyon örvendünk, hogy a 

konzervativ keretekből kissé ki
emelkedik vá 

rosunk és a modern, sőt sokak által meg 

nem értettnek deklarált Szabó 
Dezső, ez az 

izmos tehetségü iró is bevonult városunkba, 

mint előadási targy. A jelenvoltak 
legnagyobb 

elismeréssel adóznak a szereplőknek, akik 

Szabó Dezső irasmüvészetét mélt
atták és sze 

melvényeket adtak elő müveiből. Mindenké- 

pen dicséretes eszme : Szabó Dez
ső irodalmi 

matinét rendezni. 

- Országos vásárok. A simandi or- 

szágos vásárt mejus 12-13 án
 tartják meg. 

Mindenféle jószág felhajtható. A beiusi (belé- 

nyesi) országos vásárt május 3 án 

meg. i 

Arany Lajos 50 éves, Mezei Imre 12
 napos. 

CFR szigoru rendelete értelmeében 
a kalauzok ! 
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Rádiómiüsor 
Kedd, április 24. 

Bucüuresti 

Zenekar 
Radiózenekat 

Budapest 

Ozv. Posa Lajosne itjusági előadása 

Felolvasás 
Cigányzene 
Zongora 
Eőadas 
Ket egylelvonásos 

Hetenyi Alberi - Buday Dénes - Seb 

Miklós triójának műsora 

Vonósnégyes ; 

Szerda, április 25. 

Encuresli 

Raádiózenekar 
Anugol zene 

Zene vendeglőből 

Budapest 

Torua utána gramolon 

Hirek, utána előadások, 

meolon 
Cigányzene 
Diakfelóra 

Előadás 

Olasz nyelvoktatás 

Munkáslelóra 

Hangyerseny 
1110 Jazz zenekar 

12 Előados 

1215 Cigányzene Szántó 

630 

830 
850 

1115 

745 
1045 

közben gri 

2.30 
430 
6 
715 
815 
845 

Gyula énekszámall 

Primária Orasului Salonta 

No. 1948/1934. 

tartják 

Hirdemény 
Tudomására hozzuk az érdekeltekűt 

hogy Salonta varosa 1934 
majus 26-án (. 

11 órakor, zari irásbeli ajanlatokkal árlel 

tart kb. 100 vagon I osztályu tüz
ila bes! 

zésére. 
Az árverés a közszámvitel

i törvény 

irásai szerint és a városháza
 tanácsterme 

llesz megtariva. 

Garancia 5 e. 
Feltetelek megtudhatók a 

hivatalos 

alatt a vaáros gazdasági hivatalában (emele
 

Salonta, la 22 Aprilie 1934. 

PRIMÁRIA SALO 

Tp. Az Ulsag nyomdá
ja Sa10


